

День Героев Отечества

9 декабря в России чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и кавалеров ордена Святого Георгия, и ордена Славы.

В МКОУ «Тиличикская СШ» прошли Уроки мужества «О доблести, о подвиге, о славе!», на которых ребята говорили о сверстниках времён тех страшных лет, кто перенес нечеловеческие муки войны, кто пал смертью храбрых. Когда началась война, в боевой строй встали не только взрослые мужчины и женщины. На защиту России поднялись тысячи мальчишек и девчонок. Они порой делали то, что не под силу было сильным мужчинам. Учащиеся говорили о пионерах-героях и их героических и мужественных поступках.



День Героев Отечества – важная для нас памятная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие подвиги были совершены героями нашей страны. Мы не только отдаем дань памяти героическим предкам, но и чествуем ныне живущих героев.

Героями не рождаются, героями становятся в час испытаний. Из тематической выставки «9 декабря – День Героев Отечества» и видеотрансляции в центральном холле школы, ребята узнали о героях наших дней.

В каждую эпоху есть свои герои – люди, которые отважно защищали свое Отечество, внесли огромный вклад в историю своей страны. Люди, которые совершили подвиг, многие из них пожертвовали своей жизнью во благо Родины. Мы должны помнить и чтить своих героев.



Заместитель директора школы по воспитательной работе Слипец Л.В.